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Aos vinte e nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número duzentso e cinquenta e dois da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da Silva, Maria Alessandra Leite Freire, Marcus Felipe Mercante Linhares, Maurício Sant’Ana Soares e Paulo César da Cruz de Azevedo, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Foi registrada a ausência do Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo. Justificada. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Salmo 117. Prosseguindo o Sr. Presidente esclareceu que vai ficar de plantão durante o mês de julho e perguntou se mais três Vereadores se colocam a disposição. Os Vereadores Aimoré da Silva Almeida, Paulo Sérgio de Azevedo e Genessi Rodrigues da Silva se colocaram à disposição para participar do plantão. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Aimoré da Silva Almeida - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que sejam realizadas melhorias na iluminação do Cemitério de Miracema. Deferido. 02) Vereador Aimoré da Silva Almeida - Ao DEMUTRAN - Solicitação no sentido de que seja construído um quebra-molas na Avenida Eiras, em frente à residência do Sr. Nana. Deferido. 03) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - Ao Prefeito Municipal - Considerando que a Lei Complementar 173, de 27 de maio de 2020, suspende através do artigo 10 o prazo de validade dos concursos públicos; Considerando que a Lei mencionada vedou a realização de concursos públicos até o ano de 2021 e que no âmbito do Estado do Rio de Janeiro tramita o PL 2202/2020, que visa suspender o prazo de validade dos concursos públicos já homologados durante o período da COVID-19. Encaminho solicitação no sentido de que seja analisada a possibilidade e viabilidade em suspender o prazo de validade do último concurso celebrado no Município de Miracema, uma vez que tal medida atenderia a administração pública e os munícipes que aguardam suas nomeações. Esclarecemos que estamos buscando a chamada dos candidatos do concurso de 2014 em razão de terem sido alcançados pela suspensão e prorrogação da validade previsto na Lei de Calamidade (art. 3º, § 2º, I e art. 7 B, da Lei nº 7483, de 08 de novembro de 2016, pois nessa data o concurso municipal estava vigente então a contagem do tempo de sua validade foi sobrestado com modificações da Lei nº 8.272, de 27 de dezembro de 2018 e Lei nº 8.391, de 07 de maio de 2019). Tal como norma federal que este ano em razão da pandemia também suspendeu os prazos dos concursos. 04) O Vereador Carlos Magno da Silva Peres solicitou uma Moção de Aplausos para o Dr. José Jackson, o parabenizando por ter completado 30 anos de serviços prestados no Hospital de Miracema. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 05) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - Ao DEMUTRAN - Solicitação no sentido de que sejam construídos dois quebra-molas ou dois redutores de velocidade no Município de Miracema, um na Avenida Carvalho, próximo a residência de nº 150 e outro na Rua Governador Roberto Silveira. Deferido. 06) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - Ao DER-RJ - Solicitação no sentido de que seja realizado o asfaltamento da Rua Manoel Pestana, na parte de cima do Vale do Cedro, bem como da Rua Projetada que dá acesso à Vila Muniz. Deferido. 07) Vereador Fabrício de Sá Xavier - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que seja realizada a limpeza e retirada de lixo na Rua São Clemente, no Bairro Alto do Cruzeiro, pois a referida via pública encontra-se com lixo acumulado (foto em anexo), trazendo diversos transtornos para os moradores do local. Deferido. 08) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Diretor da CEDAE, Sr. Marcione Letiere - Solicitação no sentido de que seja realizada a capina e limpeza do terreno onde se encontra a caixa d’água entre as Ruas Dr. Monteiro, Elpídio Portes Mendes e São Clemente, no Bairro Alto do Cruzeiro, pois o referido terreno se encontra com mato muito alto e acumulando lixo, trazendo diversos transtornos para os moradores do local. Aprovado. 09) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Diretor Executivo de Atendimento da ENEL, Sr. Edson Cury - Solicitação no sentido de que seja realizada uma vistoria na Rua São Clemente, Bairro Alto do Cruzeiro, Miracema-RJ, tendo em vista que existe um poste em situação de risco (foto em anexo), bem como que a rede de energia se encontra baixa, trazendo transtornos e riscos para os veículos (caminhões) que trafegam na referida via pública. Face ao exposto, solicitamos que sejam tomadas as devidas providências no sentido de realizar a manutenção do poste que se encontra tombado e levantamento da rede elétrica. Aprovado. 10) Vereador José Augusto Martins - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que seja realizada a limpeza e capina da Rua Oswaldo Marinho dos Passos, no Bairro Jardim Beverly. Deferido. 11) Vereador José Augusto Martins - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja realizada uma manutenção no Estádio Municipal de Miracema, com o conserto do alambrado, gramado, entre outros, tendo em vista que atualmente não está sendo realizada a prática de esportes no local. Deferido. 12) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - Ao DEMUTRAN - Solicitação no sentido de que seja construído um quebra-molas na Rua Elpídio Portes Mendes, em frente à residência do Sr. Piaza. Deferido. 13) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - À Secretaria Municipal de Agricultura - Solicitação no sentido de que seja realizada a manutenção da Rua localizada no final da VELPA, com a passagem de uma máquina para depois jogarem bica corrida. Deferido. 14) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - Ao DER-RJ - Solicitação no sentido de que seja realizado o asfaltamento da Rua localizada no final da VELPA, no Município de Miracema. Aprovado. 15) Vereador Hugo Fernandes - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que sejam tomadas as devidas providências em relação ao ofício da Secretaria Municipal de Defesa Civil e Segurança Pública que segue em anexo. 16) Vereador Hugo Fernandes - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja elaborado um Plano de Cargos e Salários dos Motoristas para o ano de 2022. A seguir o Sr. Presidente passou à Ordem do Dia. Foram apresentados 01 (um) Projeto de Lei e 01 (um) Projeto de Decreto Legislativo: 01) Projeto de Lei que Dispõe sobre a obrigatoriedade de testagem periódica para diagnóstico da SARS-COV-2 (COVID – 19), dos servidores municipais que atuem na área da saúde e combate direto ao COVID-19 no Município de Miracema. Autoria: Vereador Maurício Sant’Ana Soares. O Vereador Hugo Fernandes solicitou que o Projeto fosse votado em primeira e única votação, o que foi aprovado por unanimidade. Em primeira e única votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade dando origem a Lei nº 1.909, de 29 de junho de 2020. O PREFEITO MUNICIPAL DE MIRACEMA, Faço saber que a Câmara Municipal aprova e eu sanciono a seguinte Lei: Art. 1º Fica obrigatória a testagem periódica para diagnostico da SARSA-COV-2 (COVID-19), dos servidores municipais que atuem na área da saúde e/ou combate direto ao covid-19 no Município de Miracema/RJ. Art. 2º A periodicidade da testagem deverá ser regulamentada pelo Poder Executivo. Art. 3º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 02) Projeto de Decreto Legislativo que Concede a Comenda Cibele Caldas Câmera Castro à Sra. Janilda Nascimento Corrêa. Autoria: Vereadora Maria Alessandra Leite Freire. Em primeira e única votação o Projeto de Decreto Legislativo foi aprovado por unanimidade dando origem ao Decreto Legislativo nº 124, de 29 de junho de 2020. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 03/08/2020, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 29 de junho de 2020.
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